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ETAP REALIZACJI






WARIANT SRODOWISKOWY
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Wartant srodowlskowy. Etap realizacji1. NO2 - stezenie srtednioroczne Wartant srodowiskowy. Etap realizacji. S02 - stezenie srednioroczne

Rys. 2. Ditlenek siarki S£ Skzeniesrednioroczne z ttem. Dopuszczakmednioroczne
Rys. 1. Dwutlenek azotu NOStzeniesrednioroczne z ttem. Dopuszczakrednioroczne stezenie z tlem R = 20 pg/m. Wartgi¢ tla zanieczyszczenia,R 8 pg/ni. Wykreslono izolinie
stezenie z tlem, ze wzgtlu na zdrowie ludzi P= 40 pg/ni. Wartdé tha zanieczyszczenia,R 24 stezenia: 8.005 pg/th Wartai¢ maksymalna skenia w siatce obliczeniowej,Sw= 8.018 pg/m
ng/nt. Wykreslono izolinie skzenia: 25 pg/m Wartai¢ maksymalna stenia w siatce obliczeniowe; wystepuje w punkcie X =350 m, Y = 850 m.
Samax= 26.391 pg/mwystkpuje w punkcie X = 350 m, Y = 850 m.
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Wartant srodowiskowy. Etap realizacji. PM10 - stezenie srednioroczne Wartant srodowiskowy. Etap realizacji. CO - stezenie srednioroczne

Rys. 3. Pyt zawieszony PM10.¢&¢niesrednioroczne z ttem. Dopuszczakrednioroczne Rys. 4. Tlenek wgla CO. S¢zeniesrednioroczne z ttem. Dopuszczakrednioroczne gfenie
stezenie z them Q= 40 pg/m. Warta¢ tla zanieczyszczenia,R 34 pg/m. Wykreslono izolinie z tlem jest nieokrdone. Warté¢ tha zanieczyszczenia,R 600 pg/m. Wykreslono izolinie stzen:
stezenia: 34.02 pg/ Wartai¢ maksymalna gkenia w siatce obliczeniowejpSw= 34.058 pg/m 601 pg/nmi. Wartdié maksymalna stenia w siatce obliczeniowej,Sw= 603.7 pg/mwystpuje w

wystepuje w punkcie X =350 m, Y =850 m. punkcie X =550 m, Y =700 m.
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Wartant srodowiskowy. Etap realizacji. Benzen - stezenie srednioroczne Wartant srodowtskowy. Etap rtealizacji. Olow - stezenie srednioroczne
Rys. 5. Benzen. §teniesrednioroczne z ttem. Dopuszczakrednioroczne gienie z ttem @ Rys. 6. Otéw. Stzeniesrednioroczne z ttem. Dopuszczakrednioroczne gtenie z ttem Q=
=5 pg/ni.. Warta¢ tha zanieczyszczeniasR 2.5 pg/m. Wykreslono izolinie stezenia: 2.503 pg/th 0.5 pg/m. Wartgi¢ tha zanieczyszczenia,R 0.05 pg/m. Wykreslono izolinie skzenia: 0.0504
Wartai¢ maksymalna stenia w siatce obliczeniowej,Sw= 2.5066 pg/mwyskpuje w punkcie X = Hg/nT. Wartai¢ maksymalna gkenia w siatce obliczeniowej,Sw= 0.05087 pg/mwyskpuje w

800 m, Y =500 m. punkcie X =800 m, Y =500 m.






WARIANT SPOLECZNY
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Wartant spoleczny. Budowa Llinti tramwajowej. NO2 - stezenie srednioroczne Wartant spoleczny. Budowa Llinti tramwajowej. S02 - stezenie srednioroczne

Rys. 7 . Ditlenek azotu NOSkzeniesrednioroczne z ttem. Dopuszczakrednioroczne Rys. 8. Ditlenek siarki S£ Stzeniesrednioroczne z ttem. Dopuszczakrednioroczne
stezenie z tlem, ze wzgtlu na zdrowie ludzi P= 40 pg/ni. Wartdé tha zanieczyszczenia,R 24 stezenie z them Q= 20 pg/m. Wartgi¢ tla zanieczyszczenia,R 8 pg/ni. Wykreslono izolini
ng/nt. Wykreslono izolinie skzenia: 25 pg/m Wartdié maksymalna stenia w siatce obliczeniowej stezenia: 8.01 pg/rh Wartaié maksymalna stenia w siatce obliczeniowej,Sw= 8.022 pg/m
Samax= 26.952 pg/mwystpuje w punkcie X = 350 m, Y = 850 m. wystepuje w punkcie X =350 m, Y = 850 m.
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Wartant spoleczny. Budowa Llinti tramwajowej. PM10 - stezenie srednioroczne Wartant spoleczny. Budowa linii tramwajowej. CO - stezenie srednioroczne
Rys. 9. Pyt zawieszony PM10.¢3¢niesrednioroczne z ttem. Dopuszczakrednioroczne Rys. 10. Tlenek wgla CO. S¢zeniesrednioroczne z ttem. Dopuszczakrednioroczne gtenie
stezenie z tlem Q= 40 pg/m. Wartdi¢ tha zanieczyszczenia.R 34 pg/m. Wykreslono izolinig z tlem jest nieokrdone. Warté¢ tha zanieczyszczeniasR 600 pg/m. Wykreslono izolinie skzenia:
stezenia: 34.02 pg/th Wartai¢ maksymalna stenia w siatce obliczeniowej,Sw= 34.071 pg/m 601 pg/mi. Wartdié maksymalna stenia w siatce obliczeniowej,Sw= 604.8 pg/mwystpuje w

wystepuje w punkcie X =350 m, Y = 850 m. punkcie X =550 m, Y =700 m.
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Wariant spoleczny. Budowa Llinii tramwajowej. Benzen - stezenie srednioroczne Wartant spoleczny. Budowa Llinit tramwajowej. Olow - stezenie srtednioroczne
Rys. 11. Benzen. &teniesrednioroczne z ttem. Dopuszczakrednioroczne gtenie z ttem Q Rys. 12. Oléw. Stzeniesrednioroczne z ttem. Dopuszczakrednioroczne gtenie z ttem Q=
= 5 ug/m. Wartdi¢ tta zanieczyszczenia,R 2.5 pg/m. Wykreslono izolinic skzenia: 2.503 pg/th 0.5 ug/ni. Wartai¢ tla zanieczyszczeniasR 0.05 pg/m Wykreslono izolinic skzenia: 0.0505
Wartai¢ maksymalna stenia w siatce obliczeniowej,Sw= 2.5085 pg/mwyskepuje w punkcie X = Hg/nt. Wartai¢ maksymalna gkenia w siatce obliczeniowej,Siw= 0.05113 pg/mhwyskpuje w

800 m, Y =500 m. punkcie X =800 m, Y = 500 m.
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Wartant inwestora.Tramwaj+2 nitka jezdni.Realizacja.NO2-stezenie sredniorocz. Wartant inwestora.Tramwaj+2 nitka jezdni.Reallizacja.S02-stezenie sredniorocz.
Rys. 13. Ditlenek azotu NOSkzeniesrednioroczne z ttem. Dopuszczakrednioroczne Rys. 14. Ditlenek siarki SOSkzeniesrednioroczne z ttem. Dopuszczakrednioroczne
stezenie z tlem, ze wzgtlu na zdrowie ludzi P= 40 pg/ni. Wartdé tha zanieczyszczenia,R 24 stezenie z them R = 20 pg/m. Wartdi¢ tla zanieczyszczenia,R 8 pg/ni. Wykreslono izolini

ng/nt. Wykreslono izolinie skzenia: 25 pg/m Wartdié maksymalna stenia w siatce obliczeniowej stezenia: 8.01 pg/rh Wartaié maksymalna stenia w siatce obliczeniowej,Sw= 8.022 pg/m
Samax= 27.037 pg/mwystkpuje w punkcie X = 300 m, Y = 950 m. wystepuje w punkcie X =300 m, Y = 950 m.
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Wartant itnwestora.Tramwaj+2 nitka jezdni.Realtzoacja.PM10-stezenie sredniorocz. Wartant tnwestora.Tramwaj+2 nitka jezdni.Realizacja.CO-stezenie sredniorocz.
Rys. 15. Pyt zawieszony PM10.¢&tniesrednioroczne z ttem. Dopuszczakrednioroczne Rys. 16. Tlenek wgla CO. S¢zeniesrednioroczne z ttem. Dopuszczakrednioroczne gtenie
stezenie z tlem Q= 40 pg/m. Wartdi¢ tha zanieczyszczenia.R 34 pg/ni. Wykreslono izolinig z tlem jest nieokrdone. Warté¢ tha zanieczyszczeniasR 600 pg/m. Wykreslono izolinie skzenia:
stezenia: 34.02 pg/th Wartai¢ maksymalna skenia w siatce obliczeniowej,Sw= 34.073 pg/m 601 pg/ni. Wartdié maksymalna stenia w siatce obliczeniowej,Sw= 604.2 pg/mwystpuje w

wystepuje w punkcie X =300 m, Y = 950 m. punkcie X = 1050 m, Y = 300 m.
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Wartant inwestora.Tramwaj+2 nitka jezdni.Reallzacja.Benzen-stezenie srednior. Wartant inwestora.Tramwaj+2 nitka jezdni.Realizacja.Olow-stezente sredniorocz.
Rys. 17. Benzen. &teniesrednioroczne z ttem. Dopuszczakrednioroczne gtenie z ttem Q Rys. 18. Oléw. Stzeniesrednioroczne z ttem. Dopuszczakrednioroczne gtenie z ttem Q=
= 5 ug/m. Wartdi¢ tta zanieczyszczenia,R 2.5 pg/m. Wykreslono izolinic skzenia: 2.503 pg/th 0.5 ug/n. Wartai¢ tla zanieczyszczeniasR 0.05 pg/m Wykreslono izolinic skzenia: 0.0504
Wartai¢ maksymalna stenia w siatce obliczeniowej,Sw= 2.5074 pg/mwyskpuje w punkcie X = Hg/nt. Wartai¢ maksymalna gkenia w siatce obliczeniowej,Sw= 0.05098 pg/mwysipuje w

1050 m, Y =300 m. punkcie X = 1050 m, Y = 300 m.






ETAP EKSPLOATACJI






WARIANT SRODOWISKOWY
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Wartant srodowtskowy. Etap eksploatacji. NO2-stezenie sredniorvoczne Wartant srodowtskowy. Etap eksploatacji. S02-stezenie sredniorvoczne

Rys. 19. Ditlenek azotu NOSkzeniesrednioroczne z ttem. Dopuszczakrednioroczne Rys. 20. Ditlenek siarki SOSkzeniesrednioroczne z ttem. Dopuszczakrednioroczne
stezenie z tlem, ze wzgtlu na zdrowie ludzi P= 40 pg/ni. Wartdé tha zanieczyszczenia,R 24 stezenie z tem @= 20 pg/ml. Wartdi¢ ta zanieczyszczeniasR 8 pg/m. Wykreslono izolinig
ng/nt. Wykreslono izolinie skzenia: 25 pg/m Wartgé maksymalna stenia w siatce obliczeniowej stezenia: 8.005 pg/m Wartdi¢ maksymalna gtenia w siatce obliczeniowej,gx= 8.015 ug/m
Samax= 25.921 pg/mwystpuje w punkcie X = 550 m, Y = 700 m. wystepuje w punkcie X =550 m, Y =700 m.
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Wartant srodowtskowy. Etap eksploatacji. PM10-stezenie srednioroczne Wariant srodowiskowy. Etap eksploatacji. CO-stezenie srednioroczne

Rys. 21. Pyt zawieszony PM10¢&tniesrednioroczne z ttem. Dopuszczakrednioroczne Rys. 22. Tlenek wgla CO. S¢zeniesrednioroczne z ttem. Dopuszczakrednioroczne gtenie
stezenie z them Q= 40 pg/m. Warta¢ tla zanieczyszczenia,R 34 pg/m. Wykreslono izolinie z tlem jest nieokrdone. Warté¢ tha zanieczyszczeniasR 600 pg/m. Wykreslono izolinie stzenia:
stezenia: 34.02 pg/ Wartai¢ maksymalna gkenia w siatce obliczeniowejpSw= 34.047 pg/m 601 pg/ni. Wartdié maksymalna stenia w siatce obliczeniowej, = 603.6 pg/mwystpuje w

wystepuje w punkcie X =550 m, Y = 700 m. punkcie X =550 m, Y =700 m.
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O'OD_D 500.0 10000 1500.0 2000.0 Wartant srtodowlskowy. Etap eksploatacji. Olow-stezenie srednioroczne
Wartant srodowiskowy. Etap eksploatacji. Benzen-stezenie srednioroczne
Rys. 23. Benzen. &teniesrednioroczne z ttem. Dopuszczakrednioroczne gtenie z ttem @ Rys. 24. Oléw. Stzeniesrednioroczne z ttem. Dopuszczakrednioroczne gtenie z ttem Q=
= 5 pg/m. Wartdi¢ tha zanieczyszczenia,R 2.5 pg/m. Wykreslono izolinie skzenia: 2.503 pg/f 0.5 pg/m. Wartai¢ tla zanieczyszczenia,R 0.05 pg/m. Wykreslono izolinig skzenia: 0.0505
Wartasé maksymalna stenia w siatce obliczeniowej,Sw= 2.5066 pg/mwystpuje w punkcie X = ng/nt. Wartai¢ maksymalna skenia w siatce obliczeniowejSwx= 0.05088 pg/rhwystpuje w

550 m, Y =700 m. punkcie X =550 m, Y =700 m.






WARIANT SPOLECZNY
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Wartant spoleczny. Eksploatacja. NO2 - stezenie srednioroczne Wartant spoleczny. Eksploatacja. S02 - stezenie srednioroczne
Rys. 25. Ditlenek azotu NOSkzeniesrednioroczne z ttem. Dopuszczakrednioroczne Rys. 26. Ditlenek siarki SOSkzeniesrednioroczne z ttem. Dopuszczakrednioroczne
stezenie z tlem, ze wzgtlu na zdrowie ludzi P= 40 pg/ni. Wartdé tha zanieczyszczenia,R 24 stezenie z tlem Q= 20 pg/ni.. Wartdé tla zanieczyszczenia,R 8 ug/ni. Wykreslono izolinie

ng/nt. Wykreslono izolinie skzenia: 25 pg/m Wartgé maksymalna stenia w siatce obliczeniowej stezenia: 8.005 pg/fh Wartai¢ maksymalna skenia w siatce obliczeniowej = 8.019 pg/m
Samax= 26.479 pg/mwystpuje w punkcie X = 800 m, Y = 500 m. wystepuje w punkcie X =800 m, Y =500 m.
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Wartant spoleczny. Eksploatacja. PM10 - stezenie srednioroczne Wartant spoleczny. Eksploatacja. CO - stezenie srednioroczne

Rys. 27. Pyt zawieszony PM10¢&¢niesrednioroczne z ttem. Dopuszczakrednioroczne Rys. 28. Tlenek wgla CO. S¢zeniesrednioroczne z ttem. Dopuszczakrednioroczne gtenie
stezenie z them Q= 40 pg/m. Warta¢ tla zanieczyszczenia,R 34 pg/m. Wykreslono izolinie z tlem jest nieokrdone. Warté¢ tha zanieczyszczeniasR 600 pg/m. Wykreslono izolinie skzenia:
stezenia: 34.02 pg/ Wartai¢ maksymalna gkenia w siatce obliczeniowejpSw= 34.060 pg/m 602 pg/m. Wartdié maksymalna stenia w siatce obliczeniowej,Sw= 604.7 pg/mwystpuje w

wystepuje w punkcie X =800 m, Y =500 m. punkcie X =800 m, Y =500 m.
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Wartant spolecazny. Eksploatacja. Benzen - stezenie srednioroczne

Rys. 29. Benzen. &teniesrednioroczne z ttem. Dopuszczakrednioroczne gtenie z ttem Q
= 5 pg/ni. Wartdi¢ tha zanieczyszczeniasR 2.5 pg/m. Wykreslono izolinic skzenia: 2.503 pg/f
Wartasé maksymalna stenia w siatce obliczeniowej, = 2.5085 pg/mwystpuje w punkcie X =
800 m, Y =500 m.
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Wartant spoleczny. Eksploatacja. Olow - stezenie srednioroczne

Rys. 30. Otéw. Steniesrednioroczne z ttem. Dopuszczakirednioroczne gkenie z ttem R =
0.5 pg/m. Wartai¢ tla zanieczyszczenia,R 0.05 pg/m. Wykreslono izolinig skzenia: 0.0505
ng/nt. Wartai¢ maksymalna skenia w siatce obliczeniowehSx= 0.05113 pg/rhwyskpuje w
punkcie X =800 m, Y =500 m.






WARIANT INWESTORA
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Wartant inwestora.Tramwaj+2 nitka jezdni. NO2 - stezenie srednioroczne Wartant inwestora.Tramwaj+2 nitka jezdni. S02 - stezenie srednioroczne

Rys. 31. Ditlenek azotu NO2.&eniesrednioroczne z ttem. Dopuszczakrednioroczne Rys. 32. Ditlenek siarki SOSkzeniesrednioroczne z ttem. Dopuszczakrednioroczne
stezenie z tlem, ze wzgtlu na zdrowie ludzi P= 40 pg/ni. Wartdé tha zanieczyszczenia,R 24 stezenie z tlem Q= 20 pg/nl.. Wartdi¢ tta zanieczyszczenia,R 8 pg/m. Wykreslono izolinig
ng/nt. Wykreslono izolinie skzenia: 25 ug/m Wartgé maksymalna stenia w siatce obliczeniowej stezenia: 8.005 pg/m Wartdgi¢ maksymalna gtenia w siatce obliczeniowejgx= 8.016 ug/m
Samax= 26.128 pg/mwystpuje w punkcie X = 1050 m, Y = 300 m. wystepuje w punkcie X = 1050 m, Y = 300 m.
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Wartant inwestora.Tramwaj+2 nitka jezdni. PM10 - stezenie srednioroczne Wartant tnwestora.Tramwaj+2 nitka jezdni. CO - stezenie srednioroczne

Rys. 33. Pyt zawieszony PM10¢&tniesrednioroczne z ttem. Dopuszczakrednioroczne Rys. 34. Tlenek wgla CO. S¢zeniesrednioroczne z ttem. Dopuszczakrednioroczne gtenie
stezenie z them Q= 40 pg/m. Warta¢ tla zanieczyszczenia,R 34 pg/m. Wykreslono izolinie z tlem jest nieokrdone. Warté¢ tha zanieczyszczeniasR 600 pg/m. Wykreslono izolinie stzenia:
stezenia: 34.02 pg/ Wartai¢ maksymalna gkenia w siatce obliczeniowejpSw= 34.052 pg/m 602 pg/m. Wartdié maksymalna stenia w siatce obliczeniowej,Sw= 604.0 pg/mwystpuje w

wystepuje w punkcie X = 1050 m, Y = 300 m. punkcie X = 1050 m, Y = 300 m.
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Wartant tnwestora.Tramwaj+2 nitka jezdni. Benzen - stezenle srednioroczne Wartant inwestora.Tramwaj+2 nitka jezdni. Olow - stezenie stednioroczne
Rys. 35. Benzen. §teniesrednioroczne z ttem. Dopuszczakrednioroczne gtenie z ttem Q Rys. 36. Oléw. Steniesrednioroczne z ttem. Dopuszczakirednioroczne gkenie z ttem R=
= 5 ug/m. Wartdi¢ tta zanieczyszczenia,R 2.5 pg/m. Wykreslono izolinic skzenia: 2.503 pg/th 0.5 ug/n. Wartai¢ tla zanieczyszczeniasR 0.05 pg/m Wykreslono izolinic skzenia: 0.0504
Wartai¢ maksymalna stenia w siatce obliczeniowej,Sw= 2.5073 pg/mwyskpuje w punkcie X = Hg/nt. Wartai¢ maksymalna gkenia w siatce obliczeniowej,Sw= 0.05098 pg/mwysipuje w

1050 m, Y =300 m. punkcie X = 1050 m, Y = 300 m.






